

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 9 августа 2022 г. № 256 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в некоторые акты Правительства Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Внести в абзац третий пункта 3 постановления Правительства Республики Дагестан от 27 ноября 2018 г. № 173 «О реорганизации государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Дагводсервис» в форме присоединения к нему государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Межрегиональное специализированное научно-производственное объединение «Дагестанберегозащита» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2018, 27 ноября, № 0500201811270008) изменение, заменив слова «29 единиц» словами «33 единиц».
- 2. Внести в постановление Правительства Республики Дагестан от 28 декабря 2016 г. № 407 «О переименовании государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Центр охраны окружающей среды и ведения территориального фонда геологической информации Республики Дагестан» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 30 декабря, № 0500201612300007) изменение, дополнив его пунктом 1.2 следующего содержания:
- «1.2. Установить, что предельная штатная численность работников государственного казенного учреждения Республики Дагестан «Фонд геологической информации Республики Дагестан» составляет 16 единиц.».



А. Абдулмуслимов